

KIEMELKEDŐEN SOKAT TESZNEK A NEMZET TEHETSÉGEINEK KIBONTAKOZTATÁSÁÉRT

# Négy megyei pedagógus kapott Bonis Bona-díjat

**A díj jelentése: „Jótól jót tanulni”. A Nemzeti Tehetség Programot azzal a céllal alapították, hogy erkölcsi és anyagi elismerésben részesítsék azokat a hazai és határon túli tehetséggondozó pedagógusokat, akik a különböző szintű iskolákban kiemelkedően sokat tesznek a nemzet tehetségeinek kibontakoztatása érdekében.**

**CSONGRÁD MEGYE**  
TIMÁR KRISZTA

Bonis bona discere, vagyis „Jótól jót tanulni”. Ebből a latin közmondásból ered a Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért díj elnevezése, amelyet 2013-ban adtak át először. Az Országgyűlési Határozattal indított, 2028-ig szóló Nemzeti Tehetség Program egyik célkitűzése, hogy erkölcsi és anyagi elismerésben részesítse azokat a hazai és határon túli tehetséggondozó pedagógusokat és szakembereket, akik általános iskolákban, középiskolákban, szakiskolákban végzett munkájuk során kiemelkedően sokat tesznek a nemzet tehetségeinek kibontakoztatása érdekében. Az idei díjakat a múlt héten adták át, és négy Csongrád megyei pedagógus munkáját is elismerték kiváló tehet-



**Borbás Gáborné büszke a Bonis Bona-díjra. Megérdemelte, ő is sokat tett a tehetségekért.**

séggondozó címmel. Ezt azok kaphatják meg, akik legalább öt tanéven keresztül kiemelkedő munkát végeztek olyan gyerekek és tanulók körében, akikhez hátrányos helyzetük, speciális nevelési igényük vagy fiatal koruk okán nem feltétlen kapcsolódik konkrét verseny-siker, de fejlesztésük és támogatásuk meghatározza további tanulmányi életútjukat.

Mészáros Tibornak, az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola történelemtanárának 15 év alatt több mint 20 diákja jutott OKTV-döntőbe – ez országos szinten is rekord. De 2007-ben egy másik csúcst

is megdöntött a történelem országos középiskolai tanulmányi versenyek történetében azzal, hogy négy diákja is szerepelt abban az évben az OKTV-döntőben. Ő ezzel a sikeres versenyfelkészítéssel érdemelte ki a nívós díjat, amellyel a csiszolt üvegrófea mellett pénzjutalom is jár. – Arra töreksem, hogy a tanítványaimat logikus és kritikus gondolkodásra neveljem – fogalmazta meg elveit a pedagógus.

Gortva Tamást, a Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium magyar nyelv és irodalom szakos tanárát szülfők, illetve az iskola igazgatója ter-

jesztette fel az elismerésre. Ő kilencedik éve versenyezteti diákjait nyelvtan és irodalom OKTV-ken, Kazinczy- és Édes anyanyelvünk versenyen, illetve idén egy diákja bekerült a Nemzetközi nyelvészeti diákolimpiára is, amelyet Dél-Koreában rendeznek. Mindezek mellett saját magát is képzí: most csinálja nyelvészeti PhD-jét. Mint fogalmazott, saját példájával is mutatja a fiataloknak, milyen fontos a folyamatos tanulás.

Borbás Gáborné a Karolina-iskola alsós tanítója, aki idén búcsúzik negyedikeseitől. Azonban nem csak őket tanítja: 8 éve tart matematika szakkört kicsiknek, akikkel szinte az összes nívós országos versenyről hoztak már eldobogós helyezéseket. Őt is az egyik szülő jelölte a díjra, amelyet az iskolavezetés is támogatott. Titkával kapcsolatosan úgy fogalmazott, neki szívügye a matematika, és amiért a tanár lelkesedik, azzal foglalkozik szívesen a diák is. Hozzátette: nem csak a versenyeken kamatoztatják a diákok a tőle tanultakat. Felső tagozatban ugyanolyan sikerekkel folytatják szereplésüket, ráadásul a versenyfeladatokhoz szokott fiatalok a felvételi feladatsort is sokkal könnyebben megírják.